Приложение 9

Репродуктивный уровень 
Вариант А1
Вариант  А2
1
Найдите значение одночлена
5ху2 при х = -1; у = 2.
3а2b при а = 2; b = -1.
2

Приведите одночлены к стандартному виду:
а)
2а3(-0,5а);
а) -4b (0,25b4;
б)
-bс6(2с5b3.
б) -3a2b-(-b4a3).

3
Упростите выражения:
а)
(2a2b)3;
а) (3х2у)2;
б)
-3a3-(-ab2)4.
б) 2b2((-a2b)3
4
Замените М одночленом так, чтобы полученное равенство стало тождеством:
а)
6a5b3 = 3ab2(M;
а) 12x7y4 = 4х6у2(М\
б)
М2 = 25х6y2.
б) М2 = 49а2b8.
Конструктивный уровень
Вариант   Б1
Вариант   Б2
1
Найдите значение одночлена
2x2y2 при х = -0,5; у = -2.
3а3b2 при а = -3; b =
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Приведите одночлены к стандартному виду:
a) 
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б) -0,4х2y(5y3x4
б) -0,25a2b4(-8ba2).
Упростите выражения:
а)
(-0,3ab4)3;
а) (-0,2ху5)3;
б)
(-a7b3)2(4ab9.
б) 8x5y((-x3y4)4.
Представьте в виде:
а)
квадрата одночлена выражение
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б)
куба одночлена выражение
-27x3y6







-8a12b3

Творческий уровень
Вариант  В1
Вариант  В2
1

Найдите значение одночлена
-200xy3 при х = 
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; у = -0,1.
-800а3b при а = 
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; b = -0,1.
2

Приведите одночлены к стандартному виду:
-12a2bc(-0,1ab3c)(5c2.
8x2y(-0,4xy3z)((-5xz).
3

Упростите выражения:
-(-а3b2)3((-0,6аb2)2.
-(-аb6)2((-0,4а2b)3.
Известно, что 2а2b = т. Выразите через т значение выражения:
а)
4a4b2;

a) 8a6b3;
б)
40a6b3;
б) 12a4b2.
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